Nlekumnsa Ne12.

HanpaBneHHbIN NPAMON U HanpaBJieHHbIA KOCBEHHbIW

paavaunoHHbIe peXUMbl BHelwwHero tennooobmeHa (PPBT).

YyeT KOHBeKTMBHOI cocTaBnswowein Ypv n obnacts CyLLeCcTBOBaHuA

PPBT. NMyTtu nuteHcndpukaumm PPBT. BHewHun TennoobmeH

B cnoeBbiX TTP.

HanpaBneHHbIN NPAMON U HanpaBneHHbIN KocBeHHbIU PPBBT

HanpasneHHbin npamon PPBBT:
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O6nacTtb npumeHenua: BTK nnasunbHbIx BTY.

HanpaBneHHbi kocBeHHbI PPBBT:
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ObnacTb NpuMeHeHna: cpegHeTemnepatypHble TK
HarpesaTenbHbiXx BTY.




Pacuet QIJ)I.M B TTP c HanpaBneHHbiM PPBT.

30Hal1bHbIN MeTtoabl pacyeTta NPUOIMKEHHbLIN

Y4yeT KOHBEKTUBHOMN COCTaBNAOLLEN Qp.M
n obnactb cyuecrtsoBaHmsa PPBT

Omnupuyeckuii metoa: Q. =@, O ; @, =1,05...1,17

PacyeTHbIii: paccuntbiBaeTes oy Q. =(a, + o, )F, (T, = T,)
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—ecnnxe Oy << Gy ,a Yxons 210" —107 10 PPBT OTCYyTCTBYET npu ntobon Taqbqb , a

UMeEeT MecTo NMbBo cMeLllaHHbIN, MO0 KOHBEKTUBHBIN.
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BHELLHW TENNOOBMEH B CNOEBbIX TTP
BHewHnn TennoobmeH B TTP ¢ hunbTpyemMbiM NNOTHLIM CriI0OeM KyCKOBOro matepuana

AapomexaHun4yeckume ycrnosusi (B CpaBHEHUN C TakoBbIMU B TTP ¢ HedomnnsTpyeMbIM CITOEM TEXHOSTOMMYECKOro
maTtepwuana):

1)VCB ~0; kv zO;
Y Y .d~1072
2) TONbKO KyCKOBOMW TEXHOMNOrM4Yecknum matepuan: & ~ M.

3) cKkopoCTb rasa Wr orpaHuyeHa CTabunbHOCTbIO NIIOTHOMO COS: W, < WKp
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Ar=2 C;l Pu Re,, = Kp W, = 10%, m/c, C pocTom WKp pactetu Ap
Vr pr VF

[1Nsi UHTEHCUdMKALIMN KOHBEKTUBHOTO TeNNoo6MeHa LienecooBpasHo ymeHbluaTb d.

HO Npu 3TOM ByaeT CHMXaTbCS U WKp -

_10lo
7) B cuny npotusotoka u nctupanns My, =107 %

4) MNopo3HoCTb crost €, = 0,5 I
8) Koa MUMEHT OOHOPOAHOCTU TEeNnIoBon obpaboTkm =4...
5) a{:= 10" ... 102 Br/(M2K) . ) Koacbdp P g 1

6) o/ <<a,
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NyTu nHteHcudwmkaumm BT: npu d = const - W, T W, =

Mepexon K KUNsiLLeMy Croto 1 NCeBaora3oBoMy CIoH.

BHewHun TennoodbmeH B TTP ¢ kunswum cnoem
MaTepuana

3epHucTbii TM, d = 10710 .
Xapaktepuctuku: €, ~ 0,6
k, =4
k >10 B ogHokamepHom Pl npoTvBoTOKa HET.
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Mepexon k MHorokamepHomy TTP. 7, =107...10°% |

KOMOMHaUuna ¢ apyrumm Kamepamm
(LMKNOHHBLIMN).
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Tennoobwmet: Q. =a; F, (T, —T,); Nu=0,106Re; Re=20...200
Nu=0,61Re”®” : Re>200




BHewHun TennooomeH B TTP ¢ nceBaorasoBbim
(B3BeWweHHbIM) crioem nbisIeBUAHbLIX MaTepuanoB

4
Paamep vactuy, d <107 " m

Ar
nec © Re=
W” >W; (18+0,61v Ar)

B oTnMuKe OT NOTHOrO CMOS M KUMSILLEro Crost — fyyenpospadeH, TK. €, = 0,97

NO3TOMY MPU BbICOKUX qubqb 0 Q,; = 102 B1/(m? K), kak B TTP ¢ HedunsTpyemMbiM  COeM.

HecmoTtps Ha 3aT10, B TTP ¢ nceBaorasoBbiM crioeM npeobnagaet KOHBEKTUBHbIN
MN3-3a HU3KUX 3HAYEHUN.

Opumep: Nu =2, d=30x10% A, =15x107>(7, =2000K)

pexum BT, Tk. O >> 0
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[NpakTnyeckn NPAMOTOK: my, = 100% , KoOMBUHaLUMA NceBAOrasoBoro Cnos ¢
HedUNbTPYEMbIM CNOEM YNOBIEHHOIO TEXHONOMMYE€CKOro
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mMaTtepuana (LMKIOHHbIe nnaBusibHble kamepsbl, MNBI1K).
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XAPAKTEPUCTUKIN CITOEBbIX MPOLIECCOB

Hedunesrpyembin MnoTHbIN lMNceBoorasoBbin
Tun cros crion dunbTpyembIii Kunawun cnow cron
cnou
Meyb Konbuesas
OtpaxaTenbHasd LWaxTHasa nevb C KUMALWMM LUKITOHHadA
Mpumepsl BTY nevb cnoem kamepa, MNBIMK
f, M?/Im3 10"-10° 10107 102 107
a, Bt/(m?K) 04H102 Oy 10"-10? Oy 102 Ol 103-10*
K q 1 4-6 >10 1
K, 2-40 0 4 0
&y 0-0,5 0,5 0,6 0,98
Bo3moXxHOCTb aa aa HeT HeT
NpOTUBOTOKA
TpeboBaHus K HeT CopTupoBaHHble CopTtunpoBaHHble Mbinb
rpaHyrnomeTpuy. KYyCKM 3epHa
cocTaBy
YHoc, % (oT min 10" 10°-10" 10%-10"

Maccbl UCX.
MaT-na)




CIIACUBO 3A BHUMAHHUE!!!



